

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 7.22

感恩讚美耶和華

感恩是大衛詩篇中常見的主題之一，以下是一些聖經詩篇中大衛表達感恩的詩句：

詩篇 9:1

"我要一心稱謝耶和華，我要傳揚你一切奇妙的作為。"

詩篇 30:12

"耶和華—我的神啊，我要稱謝你，永遠讚美你。"

詩篇 35:18

"我要在大會中稱謝你，在眾民中讚美你。"

詩篇 69:30

"我要以詩歌讚美神的名，以感謝稱之為大。"

詩篇 100:4

"當稱謝進入他的門；當讚美進入他的院。當感謝他，稱頌他的名。"

詩篇 118:28

"你是我的神，我要稱謝你；我的神啊，我要尊崇你。"

詩篇 138:1-2

"我要一心稱謝你，向著你的眾神歌頌；我要向你的聖殿下拜，為你的慈愛和誠實稱讚你的名。"

這些詩句展示了大衛在不同時刻，因為神的恩典、拯救和慈愛而感恩的心情。感恩是大衛詩篇中深深根植的信念，也是我們每天都可以學習並表達的一種美好的心態。

我們一同祈禱讚美上帝

親愛的上帝，

在這美好的一天裡，我向您敞開心靈，

感謝您賜予我生命的恩賜。

感謝您，上帝，給予我健康的身體，

讓我可以感受到這個世界的美好，

感受到陽光的溫暖，雨水的滋潤。

感謝您，上帝，給予我明亮的心靈，

讓我能夠感知到善與美的存在，

讓我懂得愛與包容的力量。

感謝您，上帝，給予我愛的家人和朋友，

讓我在他們的陪伴下學習成長，

在彼此關愛中綻放出生命的芬芳。

感謝您，上帝，賜予我挑戰和困難，

讓我學會堅強和勇敢，

在您的引導下超越自己的極限。

感謝您，上帝，給予我希望和信念，

讓我相信愛的力量能戰勝一切，

讓我相信明天將會更美好。

上帝啊，您是慈愛和慈悲的源頭，

您的恩典如同無盡的海洋，

願我的感恩之心，如一束清新的花朵，

永遠獻給您，向您頌揚。

願您的愛與慈悲永遠陪伴著我，

在每一天，每一刻，

我將感謝和讚美您，直到永遠。

祈禱奉主耶穌名

阿門。

第 15 章出埃及記

15:1 那時摩西和以色列人、向耶和華唱歌說、我要向耶和華歌唱、因他大大戰勝、將馬和騎馬的投在海中。

15:2 耶和華是我的力量、我的詩歌、也成了我的拯救。這是我的神、我要讚美他、是我父親的神、我要尊崇他。

15:3 耶和華是戰士、他的名是耶和華。

15:4 法老的車輛、軍兵、耶和華已拋在海中、他特選的軍長、都沉於紅海。

15:5 深水淹沒他們、他們如同石頭墜到深處。

15:6 耶和華阿、你的右手施展能力、顯出榮耀。耶和華阿、你的右手摔碎仇敵。

15:7 你大發威嚴、推翻那些起來攻擊你的、你發出烈怒如火、燒滅他們像燒碎秸一樣。

15:8 你發鼻中的氣、水便聚起成堆、大水直立如壘、海中的深水凝結。

15:9 仇敵說、我要追趕、我要追上、我要分擄物、我要在他們身上稱我的心願、我要拔出刀來、親手殺滅他們。

15:10 你叫風一吹、海就把他們淹沒、他們如鉛沉在大水之中。

15:11 耶和華阿、眾神之中誰能像你、誰能像你至聖至榮、可頌可畏、施行奇事。

15:12 你伸出右手、地便吞滅他們。

15:13 你憑慈愛、領了你所贖的百姓。你憑能力、引他們到了你的聖所。

15:14 外邦人聽見就發顫、疼痛抓住非利士的居民。

15:15 那時以東的族長驚惶、摩押的英雄被戰兢抓住、迦南的居民、心都消化了。

15:16 驚駭恐懼臨到他們、耶和華阿、因你膀臂的大能、他們如石頭寂然不動、等候你的百姓過去、等候你所贖的百姓過去。

15:17 你要將他們領進去、栽於你產業的山上、耶和華阿、就是你為自己所造的住處、主阿、就是你手所建立的聖所。

15:18 耶和華必作王、直到永永遠遠。

15:19 法老的馬匹、車輛、和馬兵、下到海中、耶和華使海水回流淹沒他們、惟有以色列人在海中走乾地。

15:20 亞倫的姐姐女先知米利暗、手裡拿著鼓、眾婦女也跟他出去拿鼓跳舞。

15:21 米利暗應聲說、你們要歌頌耶和華、因他大大戰勝、將馬和騎馬的投在海中。

15:22 摩西領以色列人從紅海往前行、到了書珥的曠野、在曠野走了三天找不著水。

15:23 到了瑪拉不能喝那裡的水、因為水苦、所以那地名叫瑪拉。

15:24 百姓就向摩西發怨言、說、我們喝甚麼呢。

15:25 摩西呼求耶和華、耶和華指示他一棵樹、他把樹丟在水裡、水就變甜了。耶和華在那裡為他們定了律例、典章、在那裡試驗他們。

15:26 又說、你若留意聽耶和華你神的話、又行我眼中看為正的事、留心聽我的誠命、守我一切的律例、我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上、因為我耶和華是醫治你的。

15:27 他們到了以琳、在那裡有十二股水泉、七十棵棕樹、他們就在那裡的水邊安營。

《出埃及記》第15章是一首凱歌，感謝上帝從埃及拯救以色列人，毀滅他們在紅海的敵人。

摩西和以色列人向上帝唱了一首歌，感謝祂的力量和信實。他們承認上帝的偉大並將所有的榮耀歸給祂。他們還讚美上帝的憐憫和愛，以及祂領導他們走向應許之地的承諾。

這首歌敘述了上帝如何拯救以色列人脫離埃及人的手，描述了祂如何分開海洋並摧毀法老的軍隊。它也慶祝上帝的偉大和祂永恆的王權。

歌曲结束后，摩西带领人民到一个叫玛拉的地方，但那里的水又苦又不能喝。上帝向摩西展示了一棵能用来使水变甜的树，人们就能喝了。

章节结束时，上帝承诺保护以色列人并在他们穿越荒野时供应他们。以色列人继续前进，受到上帝的云柱和火光的指引。

以下是出埃及记第 15 章的一些重要经文：

1. 出埃及记 15:1：那时，摩西和以色列人向耶和华歌唱说：“我要向耶和华歌唱，因他大大战胜，把马和骑马的投在海中。”
2. 出埃及记 15:11：耶和华啊，谁能像你在诸神中呢？谁能像你在圣所中显出荣耀、可畏的事、施行奇事呢？
3. 出埃及记 15:13：耶和华啊，你伸出右手，地便吞灭他们；你施展大能，把他们毁灭。
4. 出埃及记 15:20-21：亚伦的姐姐女先知米利暗，手里拿着鼓，众女子也跟她出去跳舞、敲鼓。米利暗应声说：“你们要向耶和华歌唱，因他大大战胜，把马和骑马的投在海中。”
5. 出埃及记 15:26：耶和华说：“你若留心听从我耶和华你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听从我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加于埃及人的疾病加在你身上，因为我耶和华是医治你的。”

《出埃及记》第 15 章是以色列人在经过红海、摆脱埃及追兵后，为上帝的拯救和胜利而歌颂的篇章，这段歌颂被称为摩西的歌。从这一章中，我学到了以下几个中心思想：

感恩和颂赞：以色列人在歌颂中表达了对上帝的感恩和颂赞。他们称颂上帝的伟大、能力和拯救行动，承认上帝是他们的力量和保护者。这个故事提醒我们要怀着感恩的心向上帝表达赞美和感谢，承认他在我们生命中的作为和恩典。

上帝的胜利和力量：以色列人在歌颂中宣告上帝的胜利和力量。他们见证了上帝在红海中的奇迹，并承认他战胜了埃及的军队。这个故事提醒我们上帝是全能的，他能够战胜一切敌人和挑战。我们应当相信他的胜利和能力，并依靠他在我们的生活中取得胜利。

上帝的名和威严：以色列人在歌颂中赞美上帝的名和威严。他们承认上帝的名是崇高的，他的威严超越一切神明。这个故事提醒我们要尊崇上帝的名和威严，承认他在宇宙中的至高地位。

上帝的信实和应许：以色列人在歌颂中提到上帝的信实和应许。他们承认上帝是忠诚的，他守约守诺，对他们的祖先所应许的土地忠实不移。这个故事提醒我们要相信上帝的信实和应许，他会履行他所说的，并在我们的生命中成就他的计划。

从这一章中，我们可以看到以色列人的感恩和颂赞，他们以歌颂表达对上帝的感激和赞美。它教导我们要怀着感恩的心向上帝献上赞美，并承认他在我们生命中的作为。同时，这一章也展示了上帝的胜利和力量，他能够战胜一切敌人和挑战。我们应当相信他的胜利和能力，并依靠他的力量。上帝的名和威严也是一个重要的教训，我们应当尊崇他的名和承认他的威严。上帝的信实和应许提醒我们要相信他的应许，他会履行他所说的，并成就他的计划。

。